

省侨优品品牌建设

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 4月22日至4月23日,省侨联党组书记、主席庄莉萍,党组成员、副主席胡慧雷一行来永走访调研。金华市市委常委、统战部部长胡敏,金华市委统战部副部长、市侨联党组书记张春阳,永康市市委常委、统战部部长吴东明陪同调研。

4月22日,调研组一行走进浙江立久佳运动器材有限公司,详细了解企业生产流程、技术创新和市场开拓等方面情况,对企业坚持创新驱动、积极拓展国际市场的做法表示赞赏。

随后,调研组一行前往浙江安德电器有限公司。调研组深入考察智能厨电生产车间,详细了解产品特点和市场布局,为企业坚持创新驱动、积极拓展国际市场的做法点赞。庄莉萍指出,侨胞们在海外拥有广泛的人脉资源和市场渠道,希望他们充分发挥自身优势,为家乡企业的国际化发展牵线搭桥。

4月23日,调研组一行前往世界五金精品馆、浙江飞神集团有限公司等地走访调研。在世界五金精品馆,调研组一行了解永康五金从传统锻造到智能制造的转型之路。面对琳琅满目的专利产品和创新设计,庄莉萍指出,要充分发挥侨界人才优势,通过以侨引智,推动五金产业向价值链高端攀升。在浙江飞神集团有限公司,了解到企业自主研发的智能房车、全地形车等产品已占据北美市场重要份额,调研组对企业以技术创新突破贸易壁垒的实践给予充分肯定。

调研期间,庄莉萍与侨胞们深入交流,听取他们对深化侨助开放品牌建设的意见建议。她表示,省侨联将继续加强与侨胞的联系和沟通,积极搭建平台、优化服务,为侨胞回国创业创新提供更多便利和支持。她勉励侨商、侨企保持定力,积极应对当前的挑战,不断提升自身实力和市场竞争能力,探索新的发展机遇。

市攀岩队小将 全国赛事揽双冠

本报讯(融媒记者 曹润鑫 程卓一) 4月24日,记者从相关部门获悉,2025年全国青少年攀岩公开赛(浙江江山站)暨2025年攀岩国青队、国少队预备队员选拔赛日前落幕,我市攀岩队选手获得两个项目冠军。

本次比赛是2025年首个全国性青少年攀岩赛事,吸引了来自全国各地的1034名选手参赛。市攀岩队此次选派10名队员参赛。其中,A9组的蒋浩铭凭借出色的技巧、坚韧不拔的毅力,在难度赛、速度赛中一路过关斩将,均获得冠军。

据悉,面对即将到来的全国少年攀岩锦标赛,市攀岩队将及时调整训练计划与训练方法,力争在后续比赛中取得更加优异的成绩,为推动我市青少年攀岩运动发展贡献力量。

胡积合调研外贸企业时强调 坚定信心科学应变推动外贸新发展

本报讯(融媒记者 徐婷婷) 4月23日,市人大常委会主任胡积合前往我市部分外贸企业进行调研。他强调,要坚定信心、科学应变,以自身发展的确定性应对外部环境的不确定性,政企同心推动外贸经济破局前行。

胡积合首先来到永康市海力弘诚工贸有限公司。近年来,该公司通过建设独立站、入驻第三方跨境电商平台,构建本地化品牌经销商体系等方式,在跨境电商转型升级之路上实现销售额突破10亿元,成为北美亚马逊花园类目头部品牌,并获评第一批浙江跨境电商出口知名品牌。胡积合携市府办、市商务局、市司法局等相关

部门单位与企业负责人进行面对面交流,从营销模式、海外订单、市场分布等方面了解企业近期外贸情况。针对企业提出的政策支持、通关手续等需要政府部门协调解决的困难和问题,胡积合叮嘱相关职能部门要时刻与企业保持沟通,为企业应对外部挑战、加快转型发展提供有力支撑。

尽管当前复杂的国际环境给外贸企业带来诸多不确定性,但企业展现出的积极应对姿态让大家充满信心。胡积合希望企业继续依托特色产业,深耕细分市场,以质取胜,不断拓展海外市场新天地。

在浙江四方集团有限公司,胡积

合和相关部门深入了解四方集团下属的五湖国际贸易有限公司外贸出口遇到的困难,共同分析研判解决思路和方法,逐一回应企业意见诉求。胡积合勉励企业,要迎难而上、稳中求进,主动适应新形势新情况,在挑战中寻找和把握更多发展机遇。要聚焦技术创新、产品升级、品牌建设和推广,及时调整优化产品结构和营销策略,积极拓展外贸新增长点和内销市场新空间。

胡积合强调,相关部门要紧盯企业急难愁盼,积极主动靠前服务,及时掌握企业经营情况和发展诉求,政企同心打开外贸发展新空间、激活外贸增长新动能。

鲍江鸿赴外贸企业走访调研 政企同心拓展外贸发展新空间

本报讯(融媒记者 胡轩) 4月24日,市政协主席鲍江鸿赴浙江精创工具有限公司走访调研。

浙江精创工具有限公司是一家专业从事角向磨光机研发、生产、销售和售后服务的高新技术企业,目前与10多个品牌开展战略合作。

在座谈会上,鲍江鸿认真听需求、送服务、解难题,了解企业生产经营、

对外贸易等情况,勉励企业要坚定信心、保持定力、科学应变,加大科技创新和营销推广力度,拓宽国内外销售渠道,提高企业知名度和影响力。

鲍江鸿指出,面对当前复杂严峻的国际贸易形势,既要加强研判、深化认识,也要科学应变、主动求变,政企同心拓展外贸发展新空间、激活外贸增长新动能,以自身发展的确定性有

效应对外部环境的不确定性。各外贸企业要围绕自身实际,深入分析问题,苦练内功,深耕技术创新、质量管理、品牌建设,不断提升产品竞争力和话语权。各相关部门要主动作为、靠前服务,大力推动各项助企惠企政策落地见效,帮助企业积极拓展国内市场、优化海外布局,全力应对和解决实际困难,为企业高质量发展保驾护航。



市医保局开展定点医药机构综合巡查

连日来,市医保局对我市部分2024年医保基金结算额50万元(含)以上的定点医药机构开展安全体检综合巡查。据了解,此次巡查内容为定点医药机构落实医保政策、协议管理、支付方式等情况,全面规范定点医药机构使用医保基金行为。图为4月24日下午,市医保局工作人员对华丰东路上的一家药店进行检查。 融媒记者 桂荣超 摄

虎皮塘水库除险加固工程通过竣工验收

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 4月22日,市水务局组织进行永康市2022年小型水库扩能工程(虎皮塘水库)竣工验收。

虎皮塘水库位于石柱镇新店村,总库容46.97万立方米,承担着下游2000亩农田的灌溉任务。经过多年运行,虎皮塘水库出现坝脚和溢洪道渗水、放水启闭困难、缺少必要的监测设施、无法正常蓄水等问题。

2023年,虎皮塘水库除险加固工程正式启动。经过坝顶增高、内外坝坡整治、排水体重建、放水设施及溢流堰改造等一系列工程措施,虎皮塘水库焕发生机。

当天,验收工作组现场检查了工程建设完成情况和运行情况,查阅了工程档案,并先后听取了工程施工、监理、设计等参建单位工作汇报。经讨论,验收工作组同意虎皮塘水库通过

竣工验收,正式投入运行。如今的虎皮塘水库宛如农耕棋盘格上的一颗绿宝石,镶嵌在新店村,时刻为下游人民群众生命财产安全提供保障,有效促进永康水网建设和区域协调可持续发展。

